



Intézkedések a Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnáziumban a COVID járvány terjedésének megelőzése érdekében

Készült az EMMI 2020. augusztus 17-én kiadott *Intézkedési terv a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrend 2021. augusztus 25-én kiadott módosítása* című protokollja alapján.

1. Az intézményt csak az látogathatja, akinél koronavírus fertőzést nem igazoltak, nincs olyan légúti fertőző betegsége utaló tünete (pl. láz, köhögés, akut légzési nehézség, stb.), amely miatt mások egészségét veszélyeztetné, és közösségben nem tartózkodhatna, továbbá az elmúlt 14 napban nem volt szoros kontaktusban valószínűsített vagy megerősített koronavírusal fertőzött személlyel.

2. Amennyiben a szülők gyermeküknél tüneteket észlelnek, gondoskodniuk kell a gyermek orvosi vizsgálatáról. A szülő köteles az iskolát és gyermekorvosát (házi orvosát) értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

3. Amennyiben egy gyermeknél fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul elkülönítjük, egyúttal értesítjük az iskolaorvost/védőnőt, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Ha a tünetek alapján az iskolaorvos úgy dönt, hogy a gyermek nem tartózkodhat közösségben, a szülőket értesítjük, és megbeszéljük velük a gyermek iskolából való távozásának módját. A házi orvos, házi gyermekorvos, illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19 fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni.

4. Kérjük a szülőket, hozzátartozókat, hogy csakis sürgős esetben jöjjenek be az iskolába, felmerülő ügyeiket lehetőleg telefonon (06-62-548-936), illetve e-mailben (rmsgszeged@gmail.com) intézzék, gyermekeiket az iskolán kívül várják.

5. A technikai személyzet minden tanítási nap végén fertőtlenítő takarítást végez. A fertőtlenítő takarítás során kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy a kézzel gyakran érintett felületek (ilyenek a padok, asztalok, székek, az ajtó-, ablakkilincsek, korlátok, villany-és egyéb kapcsolók, informatikai eszközök (billentyűzet, monitor, egér, egérpad, stb.), mosdók csaptelepei, WC lehúzó, stb.) valamint a padló és a mosható falfelületek vírusölő hatású szerrel fertőtlenítésére kerüljenek.

6. A fenti eljárásrend az iskola összes dolgozójára, tanulója, a védőnőre, az iskola-orvosra, a menzát üzemeltető cégek alkalmazottaira, továbbá az iskolába műszaki okokból belépő munkavállalókra és a szülőkre egyaránt vonatkozik.

Jelen eljárásrendet nyilvánosságra kell hozni az intézmény www.radnoti-szeged.edu.hu honlapján.

Jelen eljárásrend visszavonásig érvényes.

Szeged, 2021. augusztus 31.